
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  
(RPP) 

 Satuan Pendidikan : SMAS KARYA RUTENG 
Kelas/Semester : X/SEMESTER 1 
Tema   : Peran pelaku ekonomi dalam kegiatan ekonomi 
Sub Tema  :Produksi sebagai kegiatan ekonomi 
Pembelajaran ke : 1 
Alokasi Waktu  : 1 x 10 Menit 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

• Menjelaskan  kegiatan  ekonomi dan mengidentifikasi perilaku produsen 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Media Alat/Bahan Sumber Belajar 

Gambar-gambar  
tentang kegiatan 
ekonomi 

Spidol, papan 
tulis,Laptob, dll. 

• Buku Ekonomi SMA/MA kelas x, semester 1. 
Penerbit Erlangga 

• Modul, bahan ajar, internet dan sumber lain 
yang relevan 

PENDAHULUAN • Guru memberi salam dan mengajak peserta didik untuk berdoa  bersama  

• Guru mengecek kehadiran peserta didik  

• Guru menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran peran pelaku 
ekonomi dalam kegiatan ekonomi 

• Guru menyampaikan secara garis besar materi berkaitan dengan peran 
pelaku ekonomi 

KEGIATAN INTI • Peserta didik diberi motivasi untuk membaca buku pembelajaran yang 
tersedia. 

• Guru meminta siswa untuk membentuk kelompok diskusi membahas 
tentang peran pelaku ekonomi, Peserta didik akan mempresentasikan 
hasil diskusi kedepan kelas, sedangkan kelompok lain wajib menanggapi 

• Dengan bimbingan guru, siswa membuat kesimpulan  

PENUTUP • Guru memberikan penilaian terhadap masing-masing kelompok 

• Guru menyampaikan rencana pembelajaran untuk pertemuan berikutnya 
dan berdoa 

F. Penilaian (Asesmen) 

1.Penilaian sikap  : Berupa tekhnik pengamatan/observasi 

2.Penilaian pengetahuan :  Berupa tekhnik penugasan 

3.Penilaian keterampilan : Berupa teknik penilaian portofolio 

         Ruteng, 21 Mei 2021 

Mengetahui        Guru Mata Pelajaran 

Kepala SMAS Karya Ruteng 

 

Fridolinus Libertus Roja, S.Pd      Marselina Hadia, S.Pd 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 


